

国际·综合

韩国大旱 白菜价格“坐火箭”

一棵白菜一度卖到接近19元人民币



11月19日,在韩国首尔,人们在制作泡菜 (网络图片)

□新华社特稿(记者 张旌)

韩国统计厅发布的最新统计数据
显示,受40年不遇旱情影响,韩国的
农、副产品价格上涨明显。其中,韩国
国产牛肉价格创5年来新高,白菜、洋
葱等蔬菜价格的涨幅也一度超过
90%,一棵白菜的价格甚至一度接近
19元人民币。

韩国统计厅12月4日发布的数据
显示,今年年初,韩国农、副产品的价
格涨幅较为平稳,一直保持在1%以
下,但今年5月出现严重旱情后,农、副
产品的价格开始飙升。今年6月至8
月,农、副产品的价格每月涨幅分别达
4.1%、3.7%和3.4%。

在韩国统计厅统计的所有项目
中,农、副产品的价格涨幅高居首位。
今年9月至11月,这一涨幅虽然有所
回落,但仍保持较高水平。

价格上涨较高的当数白菜、洋
葱、牛肉和猪肉。其中,白菜的价格
从今年5月开始一路暴涨。统计数
据显示,今年6月,一棵白菜的
平均零售价格为3364韩元(约
合18.7元人民币),创历年6月的
最高纪录。同月,白菜价格的涨幅
高达90.9%,创2013年以来的最大
涨幅。

洋葱价格的涨幅在各农、副产品
中遥遥领先。自今年6月以来,其价格
居高不下,11月的涨幅更是高达
98.9%。根据韩国统计厅发布的数据,
今年11月,每公斤洋葱的平均价格为
2326韩元(约合12.9元人民币),创历
年最高值。

统计数据同时显示,韩国国产
牛肉今年11月的平均售价为每公
斤1.86万韩元(约合103元人民币),
创2010年以来新高。此外,韩国国
产猪肉的价格也创2011年以来的
新高。

一些分析人士指出,虽然农、副产
品在韩国家庭总支出中所占比重逐渐
降低,但由于购买频率较高,所以不少
消费者面对高昂的食品价格感到“压
力山大”。

韩国的粮食自给率仅有25%左
右,大部分农、副产品需要通过进口
获得。为保护韩国自己的农、副产
品,韩国向从国外进口的农、副产
品征收高额关税,以白菜和白萝卜为
例,平时韩国政府对进口白菜征收高
达30%的关税,白萝卜则是27%的进
口关税。

针对此次食品价格暴涨,韩国农
林畜产食品部表示,会采取紧急对策,
强化应对干旱天气的能力。

印度南部发洪水 至少269人死亡

印度总理称气候变化是“罪魁祸首”



12月2日,在印度金奈,人们在洪水泛滥的道路上涉水前行 (新华社发)

□新华社特稿(记者 刘曦)

印度南部泰米尔纳德邦近来遭
遇百年来最强降雨,引发严重洪灾,
目前已造成至少269人死亡。泰米尔
纳德邦首府金奈的机场和不少企业
被迫关闭。

12月3日,数千名军方救援人员
抵达金奈,帮助撤离灾民。

法新社报道,近日泰米尔纳德邦
已有超过4万名灾民获救,但仍有
很多人面临洪水威胁,尤其在拥有
大约460万人口的印度第四大城市
金奈。

印度内政部部长拉杰纳特·辛格
3日说,自11月初以来,这场洪灾已
造成至少269人死亡。

辛格提及,过去24小时,金奈的
降水量超过330毫米。

尽管金奈的降雨强度3日早些时
候有所减弱,但气象部门预计,当天
至5日的降水量还会增加100毫米至
200毫米,情况仍然严峻。

在这场洪灾中,5000多所房
屋被淹,300多万人的基本生活受
到影响。自2日以来,金奈国际机
场关闭,当地的一些汽车制造企业
和石油公司已暂停生产,学校也已
停课。

美联社报道,为避免触电引发人
员伤亡,泰米尔纳德邦政府还下令切
断部分地区的电力供应。

由于洪灾造成金奈的机场和铁路
运输中断,救援工作受到阻碍。军方
甚至暂时征用一些渔船用于撤离重灾
区民众。

路透社报道,目前已有大约
1.8万名受困灾民得到疏散。印度
政府一名高级官员说,1000多人
受伤严重,已被紧急送往公立医院
救治。

3日,印度总理纳伦德拉·莫迪抵
达金奈,他承诺政府将出资1.5亿美
元用于灾后恢复与重建。

莫迪认为,气候变化是造成
这场洪灾的“罪魁祸首”。一些专
家说,随意建房、排水不畅以及垃
圾堆积也是造成金奈这场洪灾的
原因。

洛阳社区
www.lyd.com.cn
广纳言论,开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过55万

洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事 文学 摄影 教育 户外 娱乐

BBS LYD.COM.CN

洛阳网
lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道
信息真实, 最具参考价值